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Справка-отчет 
о проделанной работе в МКОУ “Кулецминская СОШ” по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма за  отчетный период  2019-2020 учебного года.
В соответствии с Законом РФ «О безопасности дорожного движения» от 10.12.1995  г. № 169-ФЗ в нашем учреждении систематически проводится работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма детей. Обучение Правилам дорожного движения осуществляется классными руководителями через классные часы, беседы, инструктажи, учителями-предметниками через уроки ОБЖ, через занятия по внеурочной деятельности.
Цель работы школы в данном направлении: создание условий для формирования устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах.                                                                                                                  Задачи:
Формирование у детей устойчивых навыков соблюдения и выполнения правил дорожного движения.
Привитие культуры безопасного поведения на дорогах.
Обучения школьников правилам дорожного движения.
Обеспечение гармоничного эстетического и физического воспитания. Развитие творческих способностей школьников.
Формирование общечеловеческих нравственных ценностных ориентаций.
Привитие первичных навыков оказания первой медицинской помощи при ДТП.
В МКОУ “Кулецминская СОШ” по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма за 2019 – 2020 учебный год были запланированы и проведены следующие мероприятия:
по школе издан приказ:
- «О назначении ответственного по школе по БД».- №  64 от 30.08.2019 г.

На административном совещании утверждены: -17.09.2019 г.
- план профилактической работы по ДДТТ;
- план работы с родителями;
- план проведения недели безопасности в школе;
-разработан Паспорт дорожной безопасности -05.03.2020 г.
-уроки по ПДД в рамках изучения курса ОБЖ в соответствии с федеральной программой – (согласно расписанию)
-занятия с обучающимися и воспитанниками на классных часах, занятиях по программе безопасного поведения ребенка на улицах и дорогах (согласно плану)
- профилактическое мероприятие «Внимание! Дети!» 23.09.2019 г.
- работа с уголком безопасности по ПДД.- сентябрь 2019 г.
-работа отряда ЮИД, участие в районном этапе конкурса- ноябрь 2020г.
- занятие “Что должен знать водитель двухколесного транспортного средства” - 16сентябрь 2019г.
-выставка рисунков учащихся по ПДД –17 январь 2020г.
-оформлен уголок по безопасности дорожного движения. – 18 сентябрь 2020г.
- проведена «Неделя безопасности дорожного движения» -с 18 по 23 ноября 2020 г.
- занятия с учащимися среднего и звена на тему «Административная ответственность за нарушение ПДД» - февраль
- просмотр видеофильмов, мультфильмов, презентаций по ПДД- в течении года.
- участие в районном этапе  конкурса «Безопасное колесо» 20.10.2020 г.
- совместно с родителями и учащимися под руководством ответственного по безопасности БД проведен  анализ схемы «Безопасный путь от дома до школы» -09.10.2019г. 
- проведены тематические родительские собрания – каждую четверть
Основную работу по профилактике ДДТП выполняют классные руководители (в планы ВР включены мероприятия по профилактике ДДТТ), проведение викторин, игр, акций, уроки ОБЖ.
На сайте школы в разделе “Безопасность” размещены советы учащимся, как нужно вести себя на улице, чтобы не попасть в ДТП; рекомендации родителям, ссылки на различные познавательные материалы, а также материал о проведенных школьных мероприятиях.
В коридоре школы оформлен информационный стенд по безопасности дорожного движения.
Классными руководителями 1-11 классов проводится просветительская работа с учащимися: инструктажи, беседы, классные часы, составление схемы безопасного пути в школу учащимися 1-4 классов. На классные часы приглашаются сотрудники ГИБДД. 
22.10.2019 - лекция для обучающихся начальных классов на тему «Безопасность дорожного движения»,
12.11.2019 – беседа с родителями (представители родительских комитетов классов, 32 чел.) на тему “Безопасная перевозка детей”
10.12.2019 г.- общешкольное родительское собрание на тему: “Ответственность  родителей  за перевозку детей во время учебного процесса и в каникулярное время.”                                                                                                         Посещение классных часов показало, что классные руководители ведут целенаправленную работу по профилактике дорожно-транспортного травматизма, используют в своей работе разнообразные формы проведения классных часов. Классные часы соответствовали возрастным особенностям и интересам школьников, были подготовлены и проведены на высоком методическом уровне.
На родительских собраниях освещались следующие вопросы: “Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге”, “Требования к знаниям и навыкам школьника, которому доверяется самостоятельное движение в школу и обратно”, “ Безопасная перевозка детей ”
МКОУ “Кулецминская СОШ” принимала участие в районном  конкурсе «Безопасное колесо» и заняла там призовое третье место. Команда школы ЮИД участвовала в районном этапе конкурса команд школ и заняла третье призовое место.
Все мероприятия были проведены на достаточно высоком уровне и послужили основой для дальнейшей мотивации школьников по изучению правил безопасного поведения на дороге, а также в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.
Исполнитель- заместитель директора по ВР Пахрудинов П.М.- ответственный за организацию профилактики  детского, дорожно-транспортного травматизма.
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